Tradicionalmente, os fornecedores podem oferecer CCTV hardware e CCTV software de gestão separada. Assim, seus revendedores / distribuidores irá pedir preço para IPCAM software de gestão. Mas, o AirLive oferecer um software de gerenciamento gratuito para AirLive IPCAM. Assim, o cliente Airlive não tem que pagar mais dinheiro para ter o software de monitoramento. Além disso, o cliente AirLive's gostam de software livre atualizar possibilidade. Por exemplo, eles podem atualizar suas IPCAM de 16 canais ou 32 canais para 64 canais sem custo extra. Apenas unstall o Campro16/32, então, para instalar um novo CamPro Express 64, que eles podem baixar no nosso site.
 

1. Nós fornecemos CamPro Express conseguiu software fornecido com o AirLive IPCAM juntos (só que sem WL-1200CAM/1000CAM CamPro Express, mas com o seu software de 16 canais próprios). Assim, não há necessidade de nosso cliente para comprar um software CamProExpress novamente. Eles podem usar AirLive CamPro Express 32 ou 64 para fazer a segurança do monitor. Normalmente, eles vão ter um servidor de gerenciamento de PC para fazer a gravação.
 

2. NVR software para o IPCAM
Esta é outra maneira que as pessoas podem usar gravador NVR vedio de rede para monitorar IPCAM. Em AirLive oferecemos NVR também.
É NVR-4. E a partir do final de setembro, haverá NVR16 e NVR8 disponíveis.
Novamente, o NVR4, NVR8 e NVR16 é integrado com o software já. Assim, as pessoas não têm de comprar software adicional novamente.
 

NVR4: apoio de 4 canais AirLive IPCAM, com software para gerenciar 4Channel
NVR8: apoio de 8 canais AirLive IPCAM, com o software de gerenciamento de 8 canais
NVR16: apoio de 16 canais AirLive IPCAM, com software para gerenciar 16 canais

